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CONSIGLIO
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Al Presidente

del Consiglio regionale

Mario I.AUS

SEDÈ

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 0*593
(Alt, 69 e. 3. e ari. I00 Regolamento)

Oggetto: Gestione della viabilità nette more dell'approvazione del ddl di riordino delle
[unzioni amministrative conferite alle Province

PRRMESSO che la Giunta regionale ha approvato il 20 luglio scorso il disegno di legge "Riordino
delle funzioni amministrative conferite alle Province in attuazione della legge 7 aprile 2014 n 56
(Disposizioni sulle Città metropolitane, sulle Province, sulle unioni e fusioni di Comuni);

TENUTO CONTO che i tempi per l'approvazione del provvedimento, uniti ai cambiamenti
continui e contraddittori a livello di legislazione nazionale rispetto a quanto sottoscritto tra i
1 residenti delle Regioni e il Governo, generano una condizione di incertezza su tempi e modalità
per risolvere definitivamente lo stesso riordino delle funzioni:

RILEVATO che i Sindaci piemontesi, in partìcolar modo quelli dell'area vasta di Cuneo
lamentano una situa/ione di grave stallo in merito alla gestione della viabilità a causa della
mancanza di fondi:

CONSTATATO che la scarsità di risorse finanziarie deriva dalla situazione di generale confusione
m cui non si comprende esattamente quale sarà il reale destino delle Province;

APPURATO che. mentre il Governo nazionale si interroga su come intervenire senza contrapporsi
a quanto previsto dalla Costituzione, la viabilità necessita di manutenzione del manto stradale, della
segnaletica verticale e orizzontale e di interventi sulla vegetazione attigua alle strade:

CONSIDERATO che tali interventi se non effettuati urgentemente pregiudicano la sicurezza dei
cittadini, la stessa che i Sindaci sono tenuti a garantire anche nelle strade provinciali ricomprese nei
territori comunali

SI INTERROGA

11 Presidente della Giunta Q

L'Assessore [y]

per sapere, nelle more dell'approvazione da parie del Consiglio regionale del provvedimento
di riordino delle funzioni amministrative conferite alle Province, come si intenda intervenire
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